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Pentru aprobarea Avizului la proiectul de lege privind scutirea de taxa  
vamală, taxa pentru efectuarea procedurilor vamale şi de taxa  

pe valoarea adăugată fără drept de deducere a mărfurilor  şi serviciilor 
importate şi/sau livrate pentru construcţia Centrului cultural-educaţional în 

mun. Ceadîr-Lunga, UTA Găgăuzia 

--------------------------------------------------------- 

 

Guvernul HOTĂRĂŞTE: 

 

Se aprobă şi se prezintă Parlamentului Avizul la proiectul de lege privind 

scutirea de taxa vamală, taxa pentru efectuarea procedurilor vamale şi de taxa pe 

valoarea adăugată fără drept de deducere a mărfurilor şi serviciilor importate 

şi/sau livrate pentru construcţia Centrului cultural-educaţional în mun. Ceadîr-

Lunga, UTA Găgăuzia. 

 

 

Prim-ministru      PAVEL FILIP 

 

 

Contrasemnează: 

 

Ministrul finanţelor     Octavian Armaşu 

 

 

Ministrul justiţiei      Victoria Iftodi 
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                    Aprobat 

prin Hotărîrea Guvernului nr. 

 

AVIZ 

la proiectul de lege privind scutirea de taxa vamală, taxa pentru efectuarea 

procedurilor vamale şi de taxa pe valoarea adăugată fără drept de deducere  

a mărfurilor şi serviciilor importate şi/sau livrate pentru construcţia Centrului 

cultura-educaţional în mun. Ceadîr-Lunga, UTA Găgăuzia 

 

Guvernul a examinat proiectul de lege privind scutirea de taxa vamală, taxa 

pentru efectuarea procedurilor vamale şi de taxa pe valoarea adăugată fără drept de 

deducere a mărfurilor şi serviciilor importate şi/sau livrate pentru construcţia 

Centrului cultural-educaţional în mun. Ceadîr-Lunga, UTA Găgăuzia, înaintat cu 

titlu de iniţiativă legislativă (nr.325 din 1 octombrie 2018) de către un grup de 

deputaţi în Parlament, şi comunică următoarele. 

 

Potrivit notei informative, proiectul de lege propune acordarea facilităţilor 

fiscale şi vamale, aplicate tuturor mărfurilor şi serviciilor importate/livrate pentru 

construcţia Centrului cultural-educaţional în mun. Ceadîr-Lunga, UTA Găgăuzia, 

lucrări executate de întreprinderile I.C.S. „Access Point” SRL şi I.C.S „Vezir 

Construct” SRL. 

Luînd în considerare importanţa proiectului respectiv, comunicăm susţinerea 

acestuia. 
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